
Âàðèàíò II 8 êëàññËåòíÿÿ ìíîãîïðî�èëüíàÿ øêîëàïðè ÌÖÍÌÎÂñòóïèòåëüíûå çàäàíèÿ2008 ãîäÌàòåìàòèêà1. �àññòîÿíèå ìåæäó A è B ðàâíî 100 êì. Èç A â B âûåõàë àâòîáóñ, ÷åðåç8 ìèí çà íèì âûåõàë ìîòîöèêëèñò, ñêîðîñòü êîòîðîãî â 1,2 ðàçà áîëü-øå ñêîðîñòè àâòîáóñà. Â ïóíêò B àâòîáóñ ïðèø¼ë íà 12 ìèíóò ïîçæåìîòîöèêëà. ×åìó ðàâíà ñêîðîñòü ìîòîöèêëèñòà?2. �åøèòü ñèñòåìó óðàâíåíèé:
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.4. Â ðàâíîáåäðåííîì òðåóãîëüíèêå îñíîâàíèå ðàâíî 8, à áîêîâàÿ ñòîðîíà 6.Íàéäèòå äëèíó ìåäèàíû, îïóùåííîé íà áîêîâóþ ñòîðîíó.5. Íàéäèòå íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü (ÍÎÄ) ÷èñåë 342 è 665.6. Ìîæíî ëè íàðèñîâàòü 9-çâåííóþ çàìêíóòóþ ëîìàííóþ, êàæäîå çâåíîêîòîðîé ïåðåñåêàåòñÿ ðîâíî ñ îäíèì èç îñòàëüíûõ çâåíüåâ?7. Â êðóãå îòìåòèì òî÷êó. �àçðåæüòå êðóã:(a) íà 2 ÷àñòè,(b) íà 3 ÷àñòè òàê, ÷òîáû èç íèõ ìîæíî áûëî ñîñòàâèòü íîâûé êðóã ñöåíòðîì â îòìå÷åííîé òî÷êå.8. �àñêðàñüòå ïëîñêîñòü â íåñêîëüêî öâåòîâ òàê, ÷òîáû íà íåé íå íàøëîñüåäèíè÷íîãî îòðåçêà ñ êîíöàìè îäíîãî öâåòà.
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Âàðèàíò II 8 êëàññÔèçèêà1. Ïî÷åìó â ãðîçó íåëüçÿ ëîæèòüñÿ íà çåìëþ?2. Íà îäíó ÷àøêó âåñîâ ïîñòàâëåíî âåäðî, äî êðàåâ íàïîëíåííîå âîäîé. Íàäðóãóþ � òî÷íî òàêîå æå âåäðî, òîæå ïîëíîå äî êðàåâ, íî â íåì ïëàâàåòêóñîê äåðåâà. Êàêîå âåäðî ïåðåâåñèò?3. Ìåòàëëè÷åñêèé ñòåðæåíü, ê âåðõíåìó êîíöó êîòîðîãî ïðèêðåïë¼í ïðó-æèííûé äèíàìîìåòð, ìåäëåííî ïîãðóæàþò â öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä ñâîäîé, èìåþùèé ïëîùàäü ïîïåðå÷íîãî ñå÷åíèÿ S = 20 ñì3. Îïðåäåëè-òå, íà ñêîëüêî èçìåíèòñÿ ïîêàçàíèÿ äèíàìîìåòðà, êîãäà óðîâåíü âîäû âñîñóäå ïîäíèìåòñÿ ïî ñðàâíåíèþ ñ ïåðâîíà÷àëüíûì íà âûñîòó h = 10 ñì.4. Ïðè òîïîãðà�è÷åñêîé ñúåìêå ñ ñàìîëåòà, ëåòÿùåãî íà âûñîòå H = 2000 ì,íåîáõîäèìî ïîëó÷èòü ñíèìêè ìåñòíîñòè â ìàñøòàáå 1:4000. Êàêîâî äîëæ-íî áûòü �îêóñíîå ðàññòîÿíèå F îáúåêòèâà?5. �åçèíîâûé ìÿ÷èê ìàññîém è ðàäèóñîì R ïîãðóæàþò â âîäó íà ãëóáèíó hè îòïóñêàþò. Íà êàêóþ âûñîòó, ñ÷èòàÿ îò ïîâåðõíîñòè âîäû, âûñêî÷èòìÿ÷èê? Ñèëû ñîïðîòèâëåíèÿ ïðè äâèæåíèè ìÿ÷à â âîäå è âîçäóõå íåó÷èòûâàòü.
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Âàðèàíò II 8 êëàññÕèìèÿ1. Íàïèøèòå, ñêîëüêî ïðîòîíîâ è ýëåêòðîíîâ ñîäåðæàò ñëåäóþùèå ìîëå-êóëû: CO2, PH3, N2H4.2. Ïðè ðàçáîðêå øêà�à ñ ðåàêòèâàìè þíûé õèìèê îáíàðóæèë ñêëÿíêè ñîñëåäóþùèìè âåùåñòâàìè: ìåäíûé êóïîðîñ, ñîäà êàóñòè÷åñêàÿ, ñîäà ïè-òüåâàÿ, ñîäà êàëüöèíèðîâàííàÿ, ïëàâèêîâàÿ êèñëîòà, ñîëÿíàÿ êèñëîòà,¾ìàðãàíöîâêà¿, ãàøåíàÿ èçâåñòü, íåãàøåíàÿ èçâåñòü, ìðàìîð, ãëàóáåðîâàñîëü, áåðòîëåòîâà ñîëü, íàøàòûðü, ïåðãèäðîëü. Ïîìîãèòå þíîìó õèìèêóðàçîáðàòüñÿ è ïîíÿòü, ÷òî çà âåùåñòâà ñêðûâàþòñÿ çà ýòèìè òàèíñòâåí-íûìè íàçâàíèÿìè.3. Ñêîëüêî ãðàììîâ ÷èñòîãî NaCl è åãî 6%-íîãî ðàñòâîðà (ïî ìàññå) íóæíîâçÿòü äëÿ ïîëó÷åíèÿ 100 ìë ðàñòâîðà ñ êîíöåíòðàöèåé NaCl 2,5 ìîëü/ë?4. Åñòü ðåàêöèÿ: À + Á = Â. Èçâåñòíî, ÷òî À è Á � ïðîñòûå ãàçîîáðàçíûåâåùåñòâà. Ïðåäëîæèòå êàê ìîæíî áîëüøå òàêèõ ðåàêöèé.5. Ïðè ðàñòâîðåíèè ìåòàëëè÷åñêîãî íàòðèÿ â âîäå âûäåëèâøåãîñÿ ãàçà õâà-òèëî äëÿ ïîëíîãî âîññòàíîâëåíèÿ 8,0 ã îêñèäà ìåäè (II). Îïðåäåëèòåìàññó ðàñòâîðåííîãî íàòðèÿ, à òàêæå íàïèøèòå óðàâíåíèÿ óïîìÿíóòûõðåàêöèé.6. Èçó÷àÿ ñâîéñòâà ñåðû è åå ñîåäèíåíèé, þíûé õèìèê ñæåã íàâåñêó ðîìáè-÷åñêîé ñåðû â çàïîëíåííîé êèñëîðîäîì êîëáå òàê, ÷òî ïîñëå çàâåðøåíèÿðåàêöèè â ñîñóäå íå îñòàëîñü íè êèñëîðîäà, íè ñåðû. Çàòåì îí çàïîëíèëêîëáó âîäîé. Ïîìîãèòå þíîìó õèìèêó îïðåäåëèòü ìîëÿðíóþ êîíöåíòðà-öèþ H2SO3 â ïîëó÷åííîì ðàñòâîðå.
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Âàðèàíò II 8 êëàññÁèîëîãèÿ1. Êàêèå ìëåêîïèòàþùèå èçäàþò ãðîìêèå çâóêè, è êàê ýòî ñâÿçàíî ñ èõîáðàçîì æèçíè? Ïðèâåäèòå ïðèìåðû è ïîÿñíèòå ñâîé îòâåò.2. Ïåðå÷èñëèòå âñå ñïîñîáû ðàñïðîñòðàíåíèÿ ñåìÿí ó ñåìåííûõ ðàñòåíèé.Êàêîé ñïîñîá áîëåå âûãîäíûé?3. Êàê ðàçëè÷íûå æèâîòíûå ïðèñïîñàáëèâàþòñÿ ê óñëîâèÿì ïîíèæåííîéâëàæíîñòè? Êàêèå ïðèñïîñîáëåíèÿ ïîçâîëèëè æèâîòíûì îñâîèòü ñóøó?4. Êàêèå ãàçîîáðàçíûå âåùåñòâà ìîãóò èñïîëüçîâàòü æèâûå ñóùåñòâà, èêàê èìåííî?5. Ìóðàâüè íå óìåþò, êàê ï÷åëû, ñèíòåçèðîâàòü âîñê è èçãîòàâëèâàòü ñîòû.Òåì íå ìåíåå îíè ñïîñîáíû çàïàñàòü íåêîòîðûå æèäêîñòè. Êàê îíè ìîãóòýòî äåëàòü?6. Ïî÷åìó çàñîëåíèå ïî÷â âåäåò ê óãíåòåíèþ è ãèáåëè ðàñòåíèé � âåäüêîíöåíòðàöèÿ íåîáõîäèìûõ ðàñòåíèþ íåîðãàíè÷åñêèõ âåùåñòâ óâåëè÷è-âàåòñÿ?
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